Контрольная работа по информатике
«Электронные таблицы. Системы счисления»

Вариант 1
1. Сколько ячеек входит в диапазон А5:D8?
1) 2
2) 5
3) 8
4) 16
5) 13
2. Ячейка электронной таблицы называется текущей, если…
1) ячейка видна на экране
2) в ячейке находится информация
3) ячейка является пустой
4) ячейка содержит формулу
5) в ячейке находится курсор
3. Переведите число в двоичную, восьмеричную, шестнадцатеричную системы счисления: 15910.
4. Адрес ячейки электронной таблицы – это…
1) имя, состоящее из любой последовательности символов
2) имя, состоящее из имени столбца и номера строки
3) адрес байта оперативной памяти, отведенного под клетку
4) адрес машинного слова оперативной памяти, отведенного под клетку
5) имя, состоящее из номера столбца и номера строки
5. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D2 введена формула =А2*В1+С1. В результате в ячейке D2 появится значение:

а) 6

б) 14

в) 16

г) 24
6. Переведите числа в десятичную систему счисления:

а) 101010112

б) 2А16

в) 1518
7. В ячейке электронной таблицы В4 записана формула =С2+$A$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку В4 скопировать в ячейку С5? 

а) =D2+$В$3

б) =С5+$A$2

в) =D3+$A$2

г) =СЗ+$А$3
8. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(B1:C4)+F2*E4–A3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


а) 19


б) 29


в) 31


г) 71

9. В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(A1:C1) равно 5. Чему равно значение ячейки D1, если значение формулы =СУММ(A1:D1) равно 7?
а) 2

б) -8

в) 8

г) -3

10. Выполните действия:

1) 101102 + 11012
2) 101102 + 111012
3) 1010102 * 1102
4) 1012 * 1112

Административная контрольная работа

«Электронные таблицы. Системы счисления»

Вариант 2

1. Сколько ячеек входит в диапазон А5:D14?
1) 50

2) 10

3) 40

4) 2

5) 15
2. Какая последовательность символов может быть адресом ячейки?
1) H14R
2) F457 

3) 23G

4) J78K

5) Я80 

3. Переведите число в двоичную, восьмеричную, шестнадцатеричную системы счисления: 15710.
4. Ученик ввел в ячейку А1 слово ПОНЕДЕЛЬНИК, в ячейку А2 слово ВТОРНИК, затем выделил эти ячейки и протянул маркер до ячейки А7, в результате получил название всех дней недели. Как называется данная функция в электронных таблицах?
1) вставка

2) ввод формулы

3) перемещение

4) автозаполнение

5) копирование
5. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


В ячейку D1 введена формула =$А$1*В1+С2, а затем скопирована в ячейку D2. Какое значение в результате появится в ячейке D2? 

а) 10


б) 14


в) 16


г) 24
6. Переведите числа в десятичную систему счисления:
а) 111010112

б) 2F16

в) 2528
7. В ячейке СЗ электронной таблицы записана формуле =$А$1+В1. Какой вид будет иметь формула, если ячейку СЗ скопировать в ячейку ВЗ?

а) =$A$1+А1
б) =$В$1+ВЗ

в) =$А$1+ВЗ

г) =$B$1+C1
8. На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(A1:C2)*F4*E2-D3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


а) –15


б) 0


в) 45


г) 55

9. В электронной таблице значение формулы =СРЗНАЧ(B1:D1) равно 4. Чему равно значение ячейки A1, если значение формулы =СУММ(A1:D1) равно 9? 

а) -3


б) 5


в) 1


г) 3
10. Выполните действия:

1) 101112 + 11012
2) 101102 + 11112
3) 1010102 * 1102
4) 1012 * 1012

